
Prezentace ČRS na Frymburských slavnostech 

V rámci Frymburských slavností 10. června se uskutečnila 

prezentace Českého rybářského svazu. Tato akce byla zároveň 

oslavou světového dne rybářství, který připadá na 27. června. 

Světový den rybářství si od roku 1985 připomínají Svazy rybářů 

či rybářská sdružení po celém světě. Jeho snahou je upozornit 

na důležitost zachování světového rybolovu a hlavně jeho 

udržitelný rozvoj. Sportovní rybolov je také významným 

odvětvím cestovního ruchu. Lipenská nádrž na jejímž břehu se 

Frymburk nachází je právě jednou z lokalit, kam jezdí rybáři na 

dovolenou nejen z celé České republiky ale i ze zahraničí. 

Místo pro oslavu světového dne rybářství bylo tedy skvěle 

zvoleno. 

Nyní spět k samotné akci. Pro rybáře byl vyhrazen velký 

prostor v horní části náměstí. Ve velitelském stanu bylo možné 

získat všechny informace o rybolovu přímo od profesionální 

rybářské stráže Jiřího Pejchara. Byly zde k dispozici různé 

reklamní materiály a také zde návštěvníci mohli v kádi sledovat 

živé jesetery a koi kapry. Moderátorka akce přes mikrofon 

zvala kolemjdoucí k našemu stánku a informovala o 

probíhajících dětských soutěžích. Pro děti zde bylo připraveno 

opravdu hodně a soutěžili o zajímavé ceny. Úkolem dětí bylo 

získat ve třech disciplínách co nejvíce šupinek (bodů) a ty pak mohli vyměnit za plakáty s rybami, 

rostlinami a živočichy, čepice, cukrovinky a další zajímavé ceny. Velmi oblíbenou disciplínou bylo 

chytání ryb v našem bazénku. Kdo zde zrovna nesoutěžil mohl se pokusit ulovit na speciální prut 

limonádu nebo dětské šampaňské. Komu se to povedlo mohl si úlovek rovnou odnést.  

Další disciplínou bylo skládání puzzle na čas. Obrázek parmy skrýval mnohá záludná místa, ale děti 

si s přehledem poradili a získali tak další šupinky do soutěže o ceny. Poslední soutěžní disciplínou byla 



rybolovná technika. Děti se pod vedením dvou mistrů světa v rybolovné technice Kateřině Markové 

(40 titulů mistra světa) a Jiřího Vaněčka snažili trefit co největší počet bodů na terči. 

V době, kdy zrovna neprobíhaly soutěže dali na obdiv své dovednosti Kateřina Marková a Jiří 

Vaněček. Předvedli zde nádhernou show. Sledovat, jak se tito mistři prutu trefí do kelímku na pití či do 

klobouku, který drží dobrovolníci, bylo něco úžasného a publikum to náležitě ocenilo.  

V dopoledních hodinách souběžně probíhaly u vody dětské rybářské závody. Mladí závodníci se 

zde v těžkých podmínkách velkých vln snažili ulovit co nejvíce ryb. To že jim to šlo velmi dobře dokazují 

úlovky cejnů, plotic a okounů. Největší rybou závodu byl cejn 46 cm. Každý rybář byl obdarován velkým 

množstvím cen a tak byl spokojený každý účastník. Soutěžilo se tak obdobným způsobem jako při 

známé soutěži Zlatá udice. 

Po celý den nás provázelo hezké počasí a dobrá nálada. Do soutěže o ceny se zapojilo 128 dětí a 

každý obdržel krásnou cenu a odcházel od našeho stánku s úsměvem na tváři.  

 

 


